



ZARZĄD TRANSPORTU MIEJSKIEGO

ul. Żelazna 61, 00-848 Warszawa, tel. 22 459 41 00, faks 22 459 42 43
ztm@ztm.waw.pl, www.ztm.waw.pl

Warszawa, dnia 05.04.2016 r.

Wykonawcy

ZTM.NPZ.NPZ1.2210.2016.KAN

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 19/2016 na wykonanie dokumentacji projektowo-wykonawczej dla budowy bramek automatycznych oraz bramek ewakuacyjnych wraz z infrastrukturą towarzyszącą na głowicach stacji A1 – A23 I linii metra w Warszawie

W związku z zapytaniami do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: „SIWZ”), Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie - działając zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) wyjaśnia postanowienia SIWZ:

Pytanie 1

Część III Punkt VII ppkt 2 - prosimy o określenie definicji projektu budowlano-montażowego.

Odpowiedź

Zamawiający wskazuje, że w warunku użyte zostało sformułowanie *projekt budowlano – wykonawczy*. Sformułowanie to należy interpretować w kontekście wymogów zawartych w Załączniku nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie 2

Część III Punkt VII ppkt 2 - prosimy o określenie definicji pomieszczeń użyteczności publicznej.

Odpowiedź

Zamawiający użył w warunku sformułowania: „pomieszczenia użyteczności publicznej” w powszechnym rozumieniu tego zwrotu.

Pytanie 3

Część III Punkt VII ppkt 2 - prosimy o określenie zakresu (specjalności w rozumieniu Prawa budowlanego) usługi projektu budowlano-montażowego, którym ma okazać się Wykonawca składający ofertę.

Odpowiedź

Sformułowanie to należy interpretować w kontekście wymogów zawartych w Załączniku nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia.

Pytanie 4

Część III Punkt VIII ppkt 1 ust. 2) - prosimy o określenie jakie dowody potwierdzające należyte wykonanie usługi projektu powinna przedstawić osoba fizyczna, z której wiedzy i doświadczenia skorzystał Wykonawca zgodnie Część III Punkt VIII ppkt 2.

Odpowiedź

Zakres dokumentów, jakich może żądać w postępowaniu zamawiający jest ściśle regulowany przez rozporządzenie Prezesa rady Ministrów z dnia 19 lutego 2013 r. w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający, oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane (Dz.U. z 2013 r. poz. 231). Stosowne przepisy tego rozporządzenia zostały powołane zarówno w Części III Punkt VIII ppkt 1 ust. 2) SIWZ jak i w załączniku nr 5 do SIWZ - Wykaz wykonanych w okresie ostatnich 3 lat usług – pod tabelą.

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

ZASTĘPCA DYREKTORA
Zarządu Transportu Miejskiego

Katarzyna Strzegowska